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8 Knacc
[Ana yyacTHMKa
O6Lee BpeMs BbINOHEHMS paboTbl — 3 Yaca 30MUH.
MakcumasibHOe KoNmyecTBo 6as1/10B: 35

3agaHue 1
Jl0Ka3aTb, uTo ypaBHeHMe m? + n? = 2015 He UMEET PEeLLEHNIA B LIEbIX Yncnax.
Konunuectso 6annos 7

3ajaHwue 2

[oKaxuTe, 4To Npu NtOGLIX X, Y, Z BbINOHEHO HEPABEHCTBO:
Xyt + 2+ 12 2X(xy? = x + z + 1).

KonunyectBo 6annoB 7

3agaHue 3
Monyokpy»XHocTb ¢ AnameTpom AD kacaeTcq kateta BC npamoyronsHoro tpeyronbHuka ABC B
Touke M (cMm. pucyHok). [lokaxuTe, uto AM — 6uccektpuca yrna BAC.
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KonnyecTtso 6anoB 7
3afaHue 4
MocnenoBaTenbHOCTL {Xn} ONpPeaenseTcs yC0BUAMMN:
1
X =19, X,=97, X, ,=X,——
X

n+l
[OoKaxKuTe, YTo CpPeam YNeHOB NOC/e0BaTENbHOCT HANAETCA HOMb U HANAWUTE HOMEP 3TOrO0 Y/IEHa.
KonnyectBo 6annoB 7

3ajaHune 5

Ha gocke HanmcaHbl yncna ot 1 go 100. Pa3peLuaeTca CTepeTs /H06bIe 4Ba Yncna X 1Y, a BMECTO HUX
3anucartb Ha focKy uncna x — 1 uny + 4. Mornm nu yepes HEKOTOpOoe BPeMs Ha JOCKe 0Kas3aTbCa yncna
1,23, ...,99, 20157

Konnuectso 6annoB 7



